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Komentar Evanđelja:
Krenite putem koji
vodi u život

Evanđelje utorka XII. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Mt 7, 6.12-14

U ono vrijeme: Reče Isus svojim
učenicima:»Ne dajte svetinje psima!
Niti svoga biserja bacajte pred svinje
da ga ne pogaze nogama pa se
okrenu i rastrgaju vas. Sve, dakle, što
želite da ljudi vama čine, činite i vi
njima. To je, doista, Zakon i Proroci.
Uđite na uska vrata! Jer široka su
vrata i prostran put koji vodi u
propast i mnogo ih je koji njime idu.
O kako su uska vrata i tijesan put koji



vodi u Život i malo ih je koji ga
nalaze!«

Komentar

Ovo je Evanđelje podijeljeno u tri
rečenice. Da biste razumjeli prvu,
morate pogledati što joj neposredno
prethodi. Isus je upravo rekao
apostolima da ne smiju suditi
drugima, „jer mjerom kojom sudite,
bit će vam suđeno" (usp. Mt 7,2). Isus
sada u digresiji pokazuje da postoji
razlika između osude i razlučivanja.

Učenik mora biti apostol sa svima
bez iznimke. Ali neki ne samo da ne
slušaju, već ismijavaju Evanđelje i
čine bogohuljenje. Ako netko nema
drugu svrhu osim izrugivanja
Evanđelju i izrugivanja njegovom
učenju, kaže Isus, učenik može
upotrijebiti svoje razlučivanje i
usmjeriti svoju energiju na druge. Ne



nedostaje ljudi koji trebaju čuti
Evanđelje.

Razlučivanje se u određenoj mjeri
daje svakom kršćaninu i omogućava
učeniku da dosegne one koji će
prihvatiti poruku našega Gospodina.

Gospodin se vraća iz svoje digresije i
u svojoj drugoj rečenici referira se na
glavnu poantu ne osuđivanja drugih
i pokazuje kako se to uklapa u širi
etički okvir, „što god želite da ljudi
čine vama, činite to i vi njima“ (Mt
7,12).

Treća i posljednja fraza, „uđite na
uska vrata“ (Mt 7,13) upozorenje je
ravnodušnima da je pogibija stvarna
mogućnost, a ujedno i pozivnica za
njegove učenike. Riječima pape
Franje: „Gospodin nam nudi toliko
prilika da se spasimo i uđemo kroz
vrata spasenja. (…) Moramo
iskoristiti prilike spasenja. Jer doći će
vrijeme kada će „vlasnik kuće ustati i
zatvoriti vrata" (...). Naš život nije



video igra ili sapunica; naš je život
ozbiljan i važan je cilj koji treba
postići: vječno spasenje. " (Papa
Franjo, obraćanje Angelus, 21.
kolovoza 2016.).
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